



В Якутии в преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны



Майские дни для сотрудников следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) особые. В преддверии великого праздника – Дня Победы – следователи ежегодно чествуют ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов тыла, а также жителей республики, которые пережили то страшное время, будучи детьми.

2023 год не стал исключением, и офицеры СК России по Якутии совместно с представителями Общественного совета при следственном управлении, Якутской кадетской школы-интерната и Военного следственного отдела по Якутскому гарнизону навестили ветерана Великой Отечественной войны Наума Трифоновича Слепцова.

99-летний ветеран радушно встретил гостей, которые поздравили мужчину с великим



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

праздником, пожелали крепкого здоровья и оптимизма. Дочь ветерана рассказала, что в 99 лет он поставил себе цель встретить 100-летие в здравии и бодрости.

Добросердечному хозяину гости подарили небольшой концерт, исполнив несколько песен, а также подарки от сотрудников следственного управления и Общественного совета.

Наум Трифонович призвался в ряды Советской армии в 1945 году, воевал с милитаристской Японией. В качестве пулеметчика 152-го стрелкового полка он попал на Восточный фронт, где в городе-крепости Хайлар участвовал в ожесточенных боях. Молодой солдат, имея за плечами не один десяток поверженных врагов, уже тогда получил боевой знак «Отличный пулеметчик».

В последующем Наум Трифонович служил в Забайкальском крае. В 1946-1947 годах молодой солдат был наводчиком в 205-м Хинганском самоходно-танковом полку, а в последние два года службы - стрелком отделения мотострелкового взвода, охранником склада в Читинской области.

По возвращении в родную Якутию Наум Трифонович работал учителем, отдавая юным якутянам свои знания и частичку души. Ветеран имеет большое количество наград, среди которых - боевой орден Отечественной войны II степени.

Со своей супругой Аграфеной Тихоновной он вырастил и воспитал шестерых детей.

Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1789251>

© 2007-2024 Следственный комитет Российской Федерации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
